
2 מופשטת אלגברה 6 בית תרגיל

.S =
{
nk | k = 0, 1, 2, . . .

}
כאשר .S−1Z = Z[ 1

n
] נסמן n ∈ N לכל .1

?Z[1
7
ב[ האידיאלים מהם (א)

.Z $ R $ Z[1
p
] ש Rכך חוג קיים לא ,p ראשוני מספר עבור כי הוכיחו (ב)

הכלה זוהי אז k ∈ N לכל n - mk ושאם Z[ 1
m
] ⊆ Z[ 1

n
] m|nאז אם כי הוכיחו (ג)

ממש.

?Z[ 1
12
] ו Z[ 1

18
] בין (=,⊆,⊇) היחס מהו (ד)

.Z[ 1
n1
] $ Z[ 1

n2
] $ Z[ 1

n3
] $ · · · $ Q חוגים שרשרת מצאו (ה)

.R[x]ב ראשוני אידיאל הוא ⟨x2 − 2⟩ כי הוכיחו (א) .2

?R[x]⟨x2−2⟩ במיקום המקסימלי האידיאל מיהו (ב)

?R[x]⟨x2−2⟩/M למהאיזומורפיתהמנה בMאתהאידיאלמהסעיףהקודם. נסמן (ג)

.Q[
√
d] הוא Z[

√
d] של השברים ששדה הוכח מריבועים, חופשי d ∈ N יהי .3

?P ראשוני אידיאל לאיזשהו R(P ) הוא האם מקומי. חוג הוא S−1R נניח .4

אידיאלים. I, J ▹ R ויהיו קומוטטיבי. חוג R יהי .5
.R(P ) במיקום המתאימים האידיאלים הם I(P ), J(P ) ,P ראשוני אידיאל עבור

.I = J אזי I(P ) = J(P ) מתקיים P ראשוני אידיאל לכל אם כי הוכיחו

חוג. תת S ⊆ R ו Rתח”ש יהי .6

.q(S) ⊆ q(R) שיכון קיים כי הוכיחו (א)

.xs ∈ S ש כך s ∈ S יש 0 ̸= x ∈ R לכל אם”ם שיוויון יש כי הוכיחו (ב)
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